
2024 年公务员（国考）之行政职业能力测验真题汇编

第一部分  单选题(150 题)

1、赛事 对于（  ） 相当于 （  ） 对于 编辑

A.裁判；书稿

B.运动；校对

C.哨子；文字

D.进取；精确

【答案】：A 

2、有一个自然数“x”，除以 3的余数是 2，除以 4的余数是 3，问

“x”除以 12的余数是多少（　　　） 

A.1

B.5

C.9

D.11

【答案】：D 

3、1,32,81,64,25,（   ）,1。

A.5

B.6

C.10

D.12

【答案】：B 

4、某汽车销售中心以每辆 18万元售出两辆小汽车，与成本相比较，

其中一辆获利 20%，另一辆则亏损 10%，则该中心该笔交易的盈亏额是

：（　　）



 

A.赚 1万元

B.亏 1万元

C.赚 5.84万元

D.0元(不赔不赚)

【答案】：A 

5、虚假的冲突时指冲突双方有分歧，但是这处分歧并没有客观的基础

。下列属于虚假的冲突的是（   ） 

A.朋友召集集会，但小王没有得到邀请，为此很不高兴，而朋友也因

小王没有去参加而不满，事实上，朋友打电话邀请小王，但小王不再

，就托同事转告，但同事却忘记了

B.小李觉得老师在期中考试时大的分数太低，心里不满，但又不好直

接去说，就在课堂上故意提出一些刁难问题

C.小林和朋友一起看电视，小林很想看一个电视连续剧，但朋友却想

看足球比赛转播

D.以为母亲发现屋内他有烟味，以为是女儿男朋友吸了烟，所以见时

就警告他 uyao在家里吸烟，事实上，吸烟的是她的女儿

【答案】：A 

6、与“不受制约的权力必然产生腐败”意思完全相同的一项是（  ）

。

A.腐败的权力都是不受制约的

B.不腐败的权力都是受到制约的

C.受制约的权力不会产生腐败

D.只有不受制约的权力才会产生腐败

【答案】：B 



7、（）的批评，像是一面优质的镜子，能照出自身的真相；（）的恭

维，如同歪曲物体的“哈哈镜”，难识庐山真面目。填在括号中最恰

当的词语是（   ） 

A.直截了当 直言不讳

B.直言不讳 虚情假意

C.虚情假意 直言不讳

D.甜言蜜语 虚情假意

【答案】：B 

8、某贸易公司有三个销售部门，全年分别销售某种重型机械 38台、

49台和 35台，问该公司当年销售该重型机械数量最多的月份，至少卖

出了多少台？（    ）

A.10

B.11

C.12

D.13

【答案】：B 

9、生物多样性是一定时间、一定地区所有生物物种及其遗传变异和生

态系统的复杂性的总称。它是由地球上生命以其环境相互作用并经过

几十亿年的演变进化而形成的，是地表自然地理环境的重要构成成分

之一。生物多样性与其物理环境相结合而共同构成的人类赖以生存和

发展的生命支持系统，是社会经济发展的物质基础，对于维持自然界

的生态平衡、美化和稳定生活环境具有十分重要的作用。 以下说法，

不合文意的是（　　　）。



 

A.生物多样性是生物在几十亿年的漫长过程中形成的生物群体的总称

。

B.生物物种的遗传变异和生态系统的复杂性是生物多样性的重要方面

。

C.生物多样性是在漫长的演变进化中，由生命与环境相互作用而形成

的。

D.生物多样性有利于维持生态平衡，是人类社会经济发展不可或缺的

物质基础。

【答案】：A 

10、卡夫卡生活在世界形势激烈动荡的时期，他看到西方社会的内在

危机但无法找到解决这些危机的出路。他孤独、苦恼、____、心情矛

盾,他的小说大多描写人的孤独和犯罪心理，或人在重重压迫下不能把

握自己的命运以致异化的现象，内容____。依次填入划线部分最恰当

的一项是（）。

A.自怨自艾 怪诞离奇

B.垂头丧气 荒谬绝伦

C.怨天尤人 光怪陆离

D.愤世嫉俗 荒诞不经

【答案】：A 

11、据第六次全国人口普查主要数据公报，中国城镇常住人口超过

6.7亿，比欧盟 27国的总 人口还多。众多农村人口在较短的时间内涌

到城市里，一方面为国家创造了巨额的财富， 大大推进了二、三产业

的发展；另一方面，城市发展和管理中的问题也集中表现出来，给城

市管理带来了考验。对这段文字概括最准确的是（　　　）。

A.快速城市化有利于经济的发展

B.快速城市化发展有利有弊

C.过快的城市化不利于社会稳定



D.应全面看待城市化的快速发展

【答案】：B 

12、某单位原拥有中级及以上职称的职工占职工总数的 62.5%。现又有

2名职工评上中级职称，之后该单位拥有中级及以上职称的人数占总人

数的 7/11.则该单位原来有多少名职称在中级以下的职工?（    



 ）

A.68

B.66

C.62

D.60

【答案】：B 

13、埋藏物是指长期埋藏于地下不能明确其所有人的物。埋藏物具有

以下特点“所有人不明、埋藏于他物之中，且不是显而易见的、不是

具有历史、艺术和科学价值的文物。请根据上述定义，下列属于埋藏

物的一项是（   ） 

A.小明把 1万元现金藏在包裹里，在回家坐火车时不慎丢失

B.某修路队在修路工程中，意外发觉到距今 1000多年的石羊、石猪等

石刻品

C.东北某村名在自家房屋进行翻修时，意外的在其地板内发现一桶不

明废弃物

D.装修工人丁某在住户家改装电线，在开凿室内穿线墙洞时，发现墙

内有一包用塑料布包着的东西，解开一看是三根金条

【答案】：C 

14、 假设本月 28日是星期四，则本月 1号是（    ）。

A.星期三

B.星期六

C.星期五

D.星期四

【答案】：C 



15、近期,我国南方地区持续出现的雨雪冰冻灾害致使电网发生主干输

电线路倒塔、断线乃至大面积停电等事故,给人民生活、生产和社会活

动带来巨大影响。对此,有舆论认为:尽管这次雨雪冰冻灾害实属罕见,

但从中可以看出我国南方地区电网系统面对自然灾害所表现出的“脆

弱”和“不堪一击”;“远距离输变电设备在设计和运行标准 、质量

上缺乏安全性和长远考虑”。对我国灾后电网重建的客观需要的理解

，不正确的是（　　　）。 

A.想尽一切办法提高输电线路的传输容量

B.大面积推翻和修改原有设计和施工标准

C.应把电网安全性的提高列入国家发展战略

D.应把电网发展列入国家发展战略

【答案】：B 

16、 从 1998年——2002年间，投资增速一直呈下降趋势的是（  　　

）。 

A.全社会固定资产投资

B.更新改造投资

C.房地产开发投资

D.其他类投资

【答案】：B 

17、去年某地大力招商引资，吸引国内外投资 23亿元，国民生产总值

增长两个百分点。今年有人提出如果吸引到 50亿元的国内投资，该地

的国民生产总值将可以增长四个百分点，对此有人反对，认为即使能

够吸引到 50亿元的资金，这一愿望也未必能实现。 以下能够支持反

对者意见的是（   ） 1．去年国民生产总值增长两个百分点主要得益

于国际经济形势的好转 2．该地今年很难吸引到 50亿元的国内外的投

资 3．该地不具备支持国民生产总值增长四个百分点的 

A.1和 2

B.1和 3



C.2和 3

D.1、2、3

【答案】：B 



18、某工厂与订货商签订合同，约定订货商在订单生产完成 50%和 80%

的时候分别支付两笔货款。在派 6名工人生产 4天后，完成了订单的

8%。如增派 9名工人加入生产，则订货商在支付第一笔和第二笔货款

间的时间间隔为多少天？（假定所有工人工作效率相同）（       ）

A.6

B.10

C.12

D.15

【答案】：A 

19、一款游戏能否吸引玩家，能否激发游戏者对游戏的激情，很大程

度上是（　　　）游戏任务。游戏任务系统其实是通过各种任务剧情

使游戏者融入到 （　　　）社会当中。在进行各项任务的同时，玩家

已经不知不觉的（　　　）起任务当中的某个角色，全身心的感受着

虚拟世界当中的喜怒哀乐。 

A.依赖于，现实，挑战

B.取决于，虚拟，扮演

C.取决于，现实，扮演

D.依赖于，虚拟，挑战

【答案】：B 

20、酚酞片也常被称作“果导片”，主要用于治疗习惯性、顽固性便

秘。便秘患者服用后出现的不良反应包括引起皮炎、药疹、瘙痒、灼

痛及肠炎、出血倾向等。国家药监局近日发布了《关于注销酚酞片和

酚酞含片药品注册证书的公告》，决定自即日起停止酚酞片和酚酞含

片在我国的生产、销售和使用，注销药品注册证书（ 



 药品批准文号）。公告一出，引起了部分网友的异议。

A.很多网友对于与自己意见不合的人一言不合就开怼

B.酚酞片和酚酞含片存在严重不良反应，在我国使用风险大于获益

C.“十男九痔”，很多人的痔疮其实是便秘引发的

D.酚酞含片也可在结肠、直肠内镜检查或被灌肠检查前用作肠道清洗

剂

【答案】：B 

21、3，8，9，0，-25，-72，（　　　）

A.-147

B.-144

C.-132

D.-124

【答案】：A 

22、243，199，155，111 ，（　　　） 

A.66

B.67

C.68

D.77

【答案】：B 

23、 将瘪了的乒乓球放在热水里一段时间后，乒乓球便会恢复原来的

圆形状态，其原理是（   ）。

A.乒乓球内部气体溢出，内部气体减少

B.乒乓球受热后球壁变软，恢复原来形状

C.乒乓球内部气体受热膨胀，挤压乒乓球内壁

D.水蒸气流入乒乓球内部，乒乓球内部压强增大



【答案】：C 



24、哈佛大学的一位校长曾提出这样的思考：我们培养出来的青年人

该用什么样的方式来回报这所学校？是选择自己更好的生活，还是更

好地为公众服务？150年过去了，这个问题仍然可以_______当下。这

位校长希望有朝一日能够在学校的纪念碑上，______选择后者的毕业

生的名字。今天，在中国，已经有越来越多的青年人作出了这样的人

生抉择。依次填入划横线部分最恰当的一项是（     ）。

A.叩问  雕刻

B.质问  铭刻

C.拷问  镌刻

D.追问  铭记

【答案】：C 

25、物流的基础设施和装备的完善，涉及到整个行业的（　　　）布

局，即港口、码头、火车、汽车、集装箱转运站等点、线、面的全方

位结合。 

A.空间

B.规划

C.整体

D.区位

【答案】：A 

26、西方发达国家的大学教授几乎都是得到过博士学位的。目前，我

国有些高等学校也坚持在招收新教师时，有博士学位是必要条件，除

非是本校的少数优秀硕士毕业生留校。从这段文字中可以推出的是（   

）。

A.在我国，有些高等学校的新教师都有了博士学位

B.在我国，有些高等学校得到博士学位的教师的比例在增加

C.大学教授中得到博士学位的比没有得到博士学位的更受学生欢迎

D.在我国，大多数大学教授已经获得了博士学位，少数正在读在职博

士



【答案】：B 



27、以下是略有删节的公文部分内容，阅读之后回答。

A.《北京市非物质文化遗产条例》

B.《中共北京市委关于新时代繁荣兴盛首都文化的意见》

C.《北京市关于做好旅游景区疫情防控和安全有序开放工作的通知》

D.《北京市推进全国文化中心建设中长期规划（2019年-2035年）》

【答案】：D 

28、AB两地间有条公路，甲从 A地出发步行到 B地，乙骑摩托车从 B

地不停的往返两地之间，若它们同时出发，80分钟后两人第一次相遇

，100分钟后乙第一次超过甲，当甲到达 B地时，甲乙相遇（　　　）

次。 

A.5

B.7

C.9

D.10

【答案】：A 

29、5   13   25   41   （   ）

A.52

B.55

C.58

D.61

【答案】：D 

30、某商店以 5元/斤的价格购进了一种新鲜水果，第一天在进价的基

础上加价 60%进行销售，之后每一天的销售价格均比前一天减少第一天

售价的 10%。该商店每天均准备 100kg该水果，当天没卖完的部分第二

天 8折出售（ 



 在第二天售价的基础上打折）。若前五天当中只有第一天剩余 20kg

且在第二天全部售出，其余每一天均售完 100kg，那么这 5天总共获利

多少元？

A.655.2

B.1310.4

C.731.3

D.1462.6

【答案】：B 

31、“橘生淮南则为橘，生于淮北则为枳”，这句话说明了农业生产

具有（　　　）。

A.地域性

B.周期性

C.季节性

D.重复性

【答案】：A 

32、一颗种子在地下生根发芽，最终破土而出，长成一株小树苗。在

这个过程中，其有机物总量（           ）。

A.逐渐增加

B.先增加后减少

C.先减少后增加

D.先保持不变，后逐渐增加

【答案】：C 

33、为履行我国在哥本哈根会议上向国际社会做出的减排（　　　）

，能源管理部门正在积极采取措施。



 

A.承诺

B.诺言

C.宣言

D.提议

【答案】：A 

34、3，5，8，11，16，19，（   ）

A.20

B.22

C.24

D.26

【答案】：C 

35、以下各句中，括号中的词语使用不恰当的一项是： 

A.习习的风轻掠过河面，微波粼粼，投射长廊斑驳的白墙上，竟是我

说不出的（美轮美奂）。

B.但近来作文，避忌已甚，有时（骨鲠在喉），不得不吐，遂亦不免

为人所憎。

C.一个腐败分子被查办了，固然是（咎由自取），人们会拍手称快，

但同时更应引起有关部门深刻的反思。

D.冤案一再发生，而又迟迟没有体制上和制度上的进一步完善，这恐

怕正说明了我们的反思多属于（文过饰非）。

【答案】：A 

36、习近平主持十九届中共中央政治局第二十六次集体学习并发表重

要讲话。他强调，（  ?）是党治国理政一项十分重要的工作，也是保

障国泰民安一项十分重要的工作。

A.国家保密工作



B.科研创新工作

C.国家安全工作

D.社会安保工作

【答案】：C 



37、甲、乙两名运动员在 400米的环形跑道上练习跑步，甲出发 1分

钟后乙同向出发，乙出发 2分钟后第一次追上甲，又过了 8分钟、乙

第二次追上甲、此时乙比甲多跑了 250米，问两人出发地相隔多少米

？（     ）

A.200

B.150

C.100

D.50

【答案】：B 

38、茶艺是一种综合性的生活艺术,但对于“茶艺”的____诠释究竟是

什么却众说纷纭，即使开茶艺馆的人,也多半____。依次填入划线部分

最恰当的一项是（　　　）。

A.合理 人云亦云

B.准确 语焉不详

C.精确 各执已见

D.全面 一知半解

【答案】：B 

39、下列句子中标点符号使用完全正确的一项是（   ） 

A.许多人以为乐观主义的人不过是“嬉皮笑脸”，“随随便便”，“

一切放任”，“得过且过”，“唯唯诺诺”。

B.我们要领会“俯首甘为孺子”这句话的深刻意义。

C.看台上，同学们一个劲地喊着：“加油”，“加油”的口号，为运

动员鼓劲。

D.一个没有理想的人，不但不知道明天走到哪里？做什么？为什么要

这样做？都弄不清楚。

【答案】：B 



40、（　　　）对于“闭月羞花”相当于“玉树临风”对于(　) 

A.才貌双全——惊才风逸

B.宛如天仙——婀娜多姿

C.沉鱼落雁——风流倜傥

D.风华正茂——雄心壮志

【答案】：C 

41、司马迁心胸开阔，不带成见，是个严格的史学家，而不是儒教的

提倡者，在议题上他采取（）的态度，他极度崇敬孔子，但他不是个

（）的孔门信徒。他所描绘的孔子是个人，而不是个圣人。填入横线

部分最恰当的一项是： 

A.客观 虔诚

B.开放 盲从

C.中立 狭隘

D.宽容 狂热

【答案】：C 

42、盛水的烧杯里有一只盛水的试管，加热烧杯使水沸腾。继续加热

，保持烧杯中水始终沸腾，试管中的水能否沸腾？（? ）

A.不会沸腾

B.可以沸腾

C.用急火加热时，才能沸腾

D.烧杯里液体的液面超过试管液体液面时，才可以沸腾

【答案】：A 

43、古人曾经说过，当坚硬的牙齿脱落时，柔软的舌头还在。柔软胜

过坚硬，无为胜过有为。这段文字主要想说明的是（  



 ）。

A.古人的思想深邃精深

B.柔软的东西强于坚硬的

C.以柔克刚是最好的选择

D.人生应适当保持“低姿态”

【答案】：D 

44、张、王、刘和李四人进行象棋比赛，每两人之间都要赛一局。已

知张胜了两局，王平了三局，问刘和李加起来最多胜了几局？（   ）

A.0

B.1

C.2

D.3

【答案】：B 

45、一般而言，一幅大画不可能（  ），艺术家应该有一段时间收集

资料、深入实地、写生采风，进而精心（  ）、反复（  ），甚至数

易其稿，从而成就一件佳作。

A.一蹴而就 准备 修改

B.一挥而就 构思 推敲

C.一气呵成 设计 研讨

D.唾手可得 筹划 揣摩

【答案】：B 

46、5，10，17，26，（  ）

A.30

B.32

C.36

D.37



【答案】：D 



47、在阴雨天，由于空气潮湿，衣物容易发霉。下列措施不能防止房

间里衣物发霉的是（   ）。

A.打开室内暖气设备

B.在潮湿天气适当打开门窗通风透气

C.开启室内空调抽湿功能或抽风装置

D.将石灰用布或麻袋包装起来，放在房间的角落

【答案】：B 

48、2002年第一季度 GDP总量和增速均居第四位的城市是（  　　）

。

A.北京

B.天津

C.重庆

D.广州

【答案】：C 

49、某研究团队开展小学生身体健康状况调查活动，需要从某市三所

小学中抽取部分小学生组成研究样本，其中实验小学抽取的人数占其

他两所小学抽取人数的五分之一，解放路小学抽取的人数占其他两所

小学抽取人数的二分之一，精英小学抽取的人数为 180人，那么三所

小学合计抽取多少人？（　　　）

A.540

B.480

C.360

D.280

【答案】：C 



50、将同一鸡蛋分别浸入两杯密度不同的液体中。鸡蛋在甲杯沉底，

在乙杯中悬浮。则（　　）。

A.乙杯中的液体的密度更大，鸡蛋在乙杯中受到的浮力更大

B.甲杯中的液体的密度更大，鸡蛋在甲杯中受到的浮力更大

C.乙杯中的液体的密度更大，鸡蛋在两个杯中受到的浮力大小相等

D.甲杯中的液体的密度更大，鸡蛋在两个杯中受到的浮力大小相等

【答案】：A 

51、人们很早就已经发现，鳄鱼在吃掉捕获的食物前，往往会流出几

滴眼泪。于是“鳄鱼的眼泪”被人们用于形容伪善。鳄鱼流泪的原因

是（   ）。

A.眼泪均匀覆盖眼球，使眼睛保持良好视力

B.鳄鱼的肾脏发育不完全，需要靠眼睛附近的腺体排除盐分

C.鳄鱼的眼泪可以发出特殊的气味，召唤同类前来捕食猎物

D.鳄鱼进化不完善，唾液腺分泌和泪腺分泌的神经控制系统未完全分

离

【答案】：B 

52、某市居民生活用电每月标准用电量的基本价格为每度 0.50元，若

每月用电量超过标准用电量，超出部分按其基本价格的 80%收费，某户

九月份用电 84度，共交电费 39.6元，则该市每月标准用电量为（   

）。

A.60度

B.65度

C.70度

D.75度

【答案】：A 



53、科学发展观对中国特色社会主义事业（　　　）的指导意义将随

着时间的发展越来越充分的现实出来。



 

A.重大而深刻

B.极其重大

C.极其深远

D.重大而深远

【答案】：D 

54、要求厨师从 12种主料中挑选出 2种、从 13种配料中挑选出 3种

来烹饪某道菜肴，烹饪的方式共有 7种，那么该厨师最多可以做出多

少道不一样的菜肴？（   ）

A.131204

B.132132

C.130468

D.133456

【答案】：B 

55、下列说法与其所涉及的生物学术语对应不正确的是（  ）

A.一朝被蛇咬，十年怕井绳——条件反射

B.一母生九子，连母十个样——遗传

C.入芝兰入室，久而不闻其香——适应

D.大树之下无丰草，大块之间无美苗——竞争

【答案】：B 

56、①推广可重复利用的竹筷②推广使用一次性木筷③对生产木筷做

出限制④生产木筷出口创汇⑤森林资源日趋萎缩（　　　） 

A.1-2-4-3-5

B.2-4-5-3-1

C.1-2-3-4-5

D.2-4-3-5-1



【答案】：B 



57、两列火车同时从 A、B两地出发相向而行，货车从 A到 B要 10小

时，比客车从 B到 A所需时间多 1/4，两车相遇时客车比货车多行 60

千米，求 A、B两地间距离。（   ）

A.450千米

B.480千米

C.540千米

D.600千米

【答案】：C 

58、中国妇女发展基金会将委托专业金融机构对中国女足发展基金进

行管理和运作，其收益部分用于资助中国女子足球队改善生活和训练

条件，开展交流与合作，培养选拔后辈力量。 下列表述，符合文意的

是：（   ） 

A.中国女足发展基金，将解决中国女足所面临的问题

B.中国女足发展基金，已确定了管理机制和动作规则

C.中国女足的活动，由受委托的专业金融机构管理和运作

D.广泛开展交往合作，是培养和选拔女足后备力量的保证

【答案】：A 

59、我国《行政处罚法》规定，行政机关在调查或进行检查时，执法

人员不得少于两人，并应当向当事人或有关人员出示证件。这体现了

行政处罚程序中的（   ）。

A.调查制度

B.告知制度

C.表明身份制度

D.说明理由制度

【答案】：C 



60、血管是人的生命之河。堤坝薄弱，随时可能因“决堤”而危及性

命；若河流阻塞，则循环受阻（　　　）。 

A.后患无穷

B.遗恨无穷

C.危在旦夕

D.身心交病

【答案】：C 

61、某型号的变速白行车主动轴有 3个齿轮，齿数分别为 48，36，24

，后轴上有 4个不同的齿轮，齿数分别是 36，24，16，12，则这种自

行车共可以获得多少种不同的变速比：（　　　） 

A.8

B.9

C.10

D.12

【答案】：A 

62、将一个三位数的个位数字和百位数字调换后所得的三位数与原三

位数的和是 1070，差是 198，这个三位数是（   ）。

A.218

B.327

C.436

D.524

【答案】：C 

63、成本 0.25元的纽扣 1200个，如果按 40%的利润定价出售，当卖出

80%后，剩下的纽扣降价出售，结果获得的利润是预定的 86%，剩下纽

扣的出售价格是原定价的百分之几？（  



 ）

A.75%

B.76%

C.80%

D.82%

【答案】：C 

64、某工厂有甲、乙、丙三条生产线，已知三条生产线单独运行时甲

生产线的效率比乙生产线快一倍，丙生产线的效率比乙生产线慢一半

。若两条生产线同时运行，则效率和单独运行相同；若三条生产线同

时运行，则三条生产线效率均会减半。现有某批零件，若三条生产线

同时运行，需要 40小时可以完成，问完成这批零件至少需要（  ）小

时。

A.22

B.23

C.24

D.47

【答案】：C 

65、生物学家认为，人体有两个大脑系统存在，一个是头颅中的大脑

系统，另一个是胸腹内的“第二大脑”系统。下列诗词描写的活动与

“第二大脑”系统有关的是（　　　）

A.自从弃置便衰朽，世事蹉跎成白首

B.一向年光有限身，等闲离别易消魂

C.无可奈何花落去，似曾相识燕归来

D.料得年年肠断处，明月夜，短松冈

【答案】：D 



66、研究人员用最先进的 X光微体扫描设备以及三维模拟软件，成功

还原了“布尔吉斯页岩型生物群”的“生存环境”。结果发现，在“

始海百合”（布尔吉斯页岩型生物群落中的一员）身边，有潜居动物

频繁穿越运动而形成的无数坑洞。研究人员据此认为，这两种动物是

可以和平共处的。距今约 5. 31亿年前寒武纪布尔吉斯页岩型生物群

消失并不是因为贝壳、蠕虫等潜居生物的扰乱与破坏。

A.潜居动物的频繁穿越不会扰乱其他生物的生长

B.有些种类的潜居生物没有频繁运动的习性

C.“始海百合”不会对贝壳、蠕虫等潜居生物的生存造成威胁

D.同时期的一块“纳罗虫”化石，其尾巴部位因为某种潜居动物的穿

越而被破坏了

【答案】：A 

67、“四书五经”中的“四书”指的是：（   ）

A.《诗经》《孟子》《孝经>《尔雅》

B.《周易》《尚书》《礼记》《春秋》

C.《大学》《中庸》《论语》《孟子》

D.《尚书》《周易》《论语》《孝经》

【答案】：C 

68、甲种酒精 4升，乙种酒精 6升，混合成的酒精含纯酒精 62%；如果

两种酒精溶液一样多，混合成的酒精溶液含酒精 61%，乙种酒精溶液含

有纯酒精百分之几？（   ）

A.56%

B.66%

C.58%

D.64%

【答案】：B 



69、石油成为主要能源后对世界经济影响很大，下列历史事件的起因

与石油能源有关的是（　　　）
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